



迈进改革春天里 凝聚力量再起航

——市四届人大五次会议剪影

本报记者 姚广义

在圆满完成各项议程后,为期4天的信阳市第四届人民代表大会第五次会议于4月12日胜利闭幕。会议期间,代表们肩负全市人民的重托,以饱满的政治热情和高度的政治责任感,认真履行宪法和法律赋予的神圣职责,认真听取并审议了市政府工作报告和其他各项工作报告,确定了今年经济社会发展目标,部署了各项工作,顺利完成了选举任务。

会议期间,来自全市各条战线的代表们呈递民意,发表民声,围绕新农村建设、美丽信阳建设等热点问题,建睿智之言,献务实之策,共

襄发展大计。代表们共提议案51件,建议132件。51件议案中,有7件经市四届人大五次会议议案审查委员会提请大会主席团第二次会议通过,合并确定为01号、02号两件议案,其余44件转为建议,两项合计共有建议176件。

基础设施建设、生态建设、教育、卫生等,代表们的话题个个贴民意,句句话民生,这些来自基层的声音在讨论会上碰撞交流,在审议讨论中凝聚共识,汇成了一份沉甸甸的民生重托。

“每一份议案和建议都是代表们在会前通过深入调查研究、充分

分析论证以及广泛征求群众意见的基础上形成的,凝聚着代表们的心血和智慧。”议案审查委员会的负责同志介绍说,“人代会闭幕后,代表们的议案建议将立即得到交办,承办部门也在逐年提高对代表建议的解决率,力求最大限度地解决这些民生诉求。”

4天的会议画上了圆满的句号,会议所描绘蓝图的落实才刚刚开始。代表们表示,要围绕“四个全面”的战略布局,科学认识新常态、主动适应新常态、有效引领新常态,持续求进,务实发展,积极作为,为美丽信阳建设作出新的更大贡献。

2015

人大画刊



大会场景



举手表决



认真审议



建言献策



聆听报告



庄严一票



畅所欲言



仔细研读



齐唱国歌



认真填写



审议报告

本版图片:郝光 黄铎

精彩瞬间



步出会场



现场编辑



安保得力



现场直播